



Automobile Club d'Italia

GUARIGLIA RAFFAELLO MAURO

Documento prodotto tramite Sistema Informatico Sermetra

TARGO

CONSULTAZIONE DELL'ARCHIVIO P.R.A.

DATI DEL VEICOLO

Targa Telaio

Fabbrica / Tipo

Data Immatricolazione

Data Aggiornamento Carta Circolazione

KW

Classe / Uso Carrozzeria

Cilindrata

Alimentazione

Tara

Portata

Peso Complessivo

Posti n.ro

Assi n.ro

Prima Formalita'

Data Prima Formalita'

R.P.

Ultima Formalita'

Data Ultima Formalita'

R.P.

DATI DELLA INTESTAZIONE

R.P.

del

Atto

Data Atto

Prezzo del Veicolo

Proprietario

Sesso / Tipo Societa'

Data di nascita

Comune di nascita

Comune di residenza

Indirizzo

GRAVAME

R.P.

del

Atto

Data Atto

Causale

Attore

Sesso / Tipo Societa'

Comune di Residenza

Indirizzo

GRAVAME

Prodotto il 13/11/2024 alle 09:07:03

WP1ZZZ92ZBLA20902

PORSCHE AG. 92A ED22 02

18/06/2010

23/03/2018

176,00

AUTOVETTURA / PRIVATO TRASPORTO PERSONE

FAMILIARE

2967

GASOLIO

2175

685

2860

5 2

PRIMA ISCRIZIONE VEICOLO NUOVO CON LOCAZIONE

18/06/2010

A107753N

TRASCRIZIONE DI PROVVEDIMENTO

16/07/2024

K166654Z

A017573Z

23/03/2018 SCRITTURA PRIVATA

24/11/2017

****** 30.000,00 * Euro



F567729U

12/04/2019

SENTENZA

01/04/2019

PROVVEDIMENTO DI AUTORIZZAZIONE AL

SEQUESTRO

TRIBUNALE VALLO DELLA LUCANIA

PUBBLICA AMMINISTRAZIONE

SALERNO (SA)

VIA DEI DUE PRINCIPATI 75/A - 84122



Automobile Club d'Italia

GUARIGLIA RAFFAELLO MAURO

Documento prodotto tramite Sistema informatico Sormetra



ERMETRA

CONSULTAZIONE DELL'ARCHIVIO P.R.A.

R.P. del Atto Data Atto Causale Informazioni Aggiuntive

Attore

Sesso / Tipo Societa' Comune di Residenza Indirizzo Importo a Concorrenza

GRAVAME

R.P. del Atto Data Atto Causale Informazioni Aggiuntive

Attore

Sesso / Tipo Societa' Comune di Residenza indirizzo Importo a Concorrenza

GRAVAME

R.P. del Atto Data Atto Causale Informazioni Aggiuntive

Attore

Sesso / Tipo Societa' Comune di Residenza Indirizzo Importo a Concorrenza D431688S 20/03/2023

ATTO AMMINISTRATIVO

20/03/2023

PROVVEDIMENTO DI FERMO AMMINISTRATIVO 20220002078440849807848 - NUM VERDE 800688370

MUNICIPIA SPA CONCESSIONARIA REGIONE CAMPANIA

PUBBLICA AMMINISTRAZIONE

TRENTO (TN)

VIA ADRIÁNÓ OLIVETTI 7 - 38122

******* 257.75 * Euro

D050371J 01/03/2024

ATTO AMMINISTRATIVO

28/02/2024

PROVVEDIMENTO DI FERMO AMMINISTRATIVO 20230002124091028360505 - NUM VERDE 800688370

MUNICIPIA SPA CONCESSIONARIA REGIONE

CAMPANIA

PUBBLICA AMMINISTRAZIONE

TRENTO (TN)

VIA ADRIANO OLIVETTI 7 - 38122

****** 523,53 * Euro

K166654Z 16/07/2024

ATTO AMMINISTRATIVO

16/07/2024

PROVVEDIMENTO DI FERMO AMMINISTRATIVO

20230002128671054152262 NUM VERDE 800688370

MUNICIPIA SPA CONCESSIONARIA REGIONE

CAMPANIA

PUBBLICA AMMINISTRAZIONE

TRENTO (TN)

VIA ADRIANO OLIVETTI 7 - 38122

****** 431.05 * Euro

ANNOTAZIONI

Numero precedenti intestazioni 3 Non rilasciato documento a seguito dell'ultima formalita Non risultano iscritte ipoteche/privilegi Rilasciata copia d'ufficio al P.R.A. di AVELLINO Consultazione effettuata il 13/11/2024 09:07:03

NON COSTITUISCE CERTIFICAZIONE